

СТАЛЛУРГ

По городам Советского Союза

Главные причины плохой работы

Производственное совещание нового марта по докладу начальника цеха тов. Владимирова привело работу за 18 дней августа неудовлетворительной.

Внутренние недостатки: простои печей и оборудования, низкий уровень производительности отдельных машин, красочно-заключенному неху, сокращению темы. Цех за 18 дней выполнил производственную программу только на 94 процента.

За этот период на простоях печей и-за горячих ремонтов потеряно 114 рабочих часов. Со стороны старателей и мастеров в ходе работы недостаточное было уделено внимания и сохранению правильного режима печей, в результате этого печи раньше времени выжили из строя. Например, печь № 3 должна была быть остановлена на ремонт 25 августа, а фактически ее оставили 18 августа. Печь простояла 11 часов на горячем ремонте сюда в только потому, что в цехе имеются такие старатели, как Андрианов, который зарывает печь от сараев бычьих.

Большая вина в невыполнении плана лежит на цеховом оборудовании, работники которого небрежно и варварски относятся к своим обязанностям, в результате чего получают большие простои.

Машинисты цехов плохо выполняют правила технической эксплуатации, допуская запрещенные работы. Например, машинист Асосов доукажет выработку слитков из мазони расквашивая те.

Неквалифицированно по небрежности машинист шихтового цеха Андрианов 19 августа причесал обрыв троса, в которых мы ощущаем большую лужу, а по халатности рабочего цеха № 6 Грибачова был сожжен мотор на «Блауносе» с 11 по 20 августа, стоит вторая заводская машина, выведенная из строя машинистом тов. Погорельца.

19 августа выжила из ремонта печь № 1 в работе ее необходимому неху, но ремонт производился некачественно, т.к. во время ремонта были обнаружены дефекты в оси протравки, которые за час работы выжили пять часов. Таких фактов безответственной работы много. Руководители цеха своевременно не разбираются эти факты, не создают общественное мнение вокруг людей, варварски и безответственно относящихся к оборудованию.

Не чувствуют и борьба за

современную подготовку кадрам и плане. В результате этого почти все плавака за август шло с задержками, с лишним переходом чугуна и маула. Также же вождение создается и с машинами.

17 августа выжила Ухон и его получающая Безружков, явил, что маула задерживает печь, а сразу очерединовременно не подготовили и задержали печь, еще на 40 минут. Из-за такой безответственной работы плаваки сидят вместо 7 часов 45 ч по 10—12 часов.

В цехе имеется много случаев нарушения трудовой дисциплины. Всего отладо по суду 15 нарушителей, из них 8 человек только за август.

Недавно разбитая газорывной вой Холонго спала на работе и оставал получив сину бы бой. Мастер Зайцев не составил акта и эта работница пока осталась безкаказанной.

18 августа рабочий Филатов, пользуясь отсутствием контроля со стороны мастера, больше времени заочил работу.

По вине работников казанам в смеси мастера Матвеевского 3 и 4 августа получился пролив на мауле, отсюда потеряно 27 тонн металла. Но до сих пор эти факты не получают оценки, а на заводском даже не выложено никакого заявления.

Неудовлетворительно проходит и подготовка к ремонту печи № 5 только потому, что до сих пор нет ясности об ответственности и сроках выполнения ремонта. Все еще ждут споры между начальником цеха цеха и начальником ПРМЭ о том, кто должен производить ремонт. Вместе с тем от быстрого ремонта зависит от многих и выношение производственного плана за август.

Производственное совещание правильно отметило, что основная причина плохой работы — внутренние недостатки, отсутствие необходимой дисциплины и страшной ответственности людей за выполняемую работу. Тому же положению должна быть положена конец. Только возмещение ответственности, своевременным разоблачением людей, не выполняющих своей работы, и удерживать переходящие расписки женом.

А. Соколов.

Деорганизаторы наказаны

Указ Президиума Верховного Совета СССР, направленный на укрепление трудовой дисциплины, обязывает руководителей всех предприятий немедленно передать суду людей, дезорганизуемых социалистический труд.

На нашем заводе мы имели немало злостных нарушителей Указа, которых народный суд приравнял к ответственности по всей строгости Советского закона.

Рабочий старорубовского цеха Храмов самозавольно не вышел на работу, хорошо знал, что этот прогул принесет ущерб производству. Народный суд приговорил дезорганизатора к четырем месяцам лишения свободы.

Также злостно нарушил трудовую дисциплину конструктор Леонтьев. Вместо того, чтобы точно, в назначенное время прийти на производство, Леонтьев совершил самозвольный прогул. Злостный нарушитель трудовой дисциплины получил на заслугах. Он приговорен к четырем месяцам тюремного заключения.

Деорганизаторы Шишкина, работница вышестоящего цеха, Шаронов грузчик, транспортный цеха и некоторые другие за халатную и безответственную работу приговорены к различным срокам лишения свободы от 20—25 процентов за зарплаты.

Всех тех кто и впредь будет халатно относиться к труду, кто явится нарушителем Указа, народный суд пригласит к суровой ответственности.

П. Хейман.

Что отвечают транспортники

Согласно приказу директора на нашем заводе должен быть создан завод цеха в количестве 20000 кубометров и 2,5 тыс. кубометров горючего.

Плановым выделением приказа директора о создании на заводе цеха топлива, кроется в нечеткой работе транспорта и Деэсфоруправления. Как это ни странно, а на заводах № 2 и ДРБ при помощи Деэсфоруправления в нашего транспортного цеха сумели создать требуемый запас топливных материалов, а у нас на заводе этого добиться не могут.

Товарищи Сокол и Морозов обязаны дать ясный ответ, что по ним выношен в создавшемся положении?

А. З.

Молодежь на паровозы

19 августа в транспортном цехе завода проходило предвечернее комсомольское собрание.

Президиум молодежи транспорта, товарищи К. Вострицкий и тов. Соколовский, востановили движение, встает за прече-

ную стахановскую вахту, упорно борясь за первоначальное новых производственных лояр. На комсомольских собраниях единственно была принята решение об организации двух комсомольских паровозов и

молодежно-комсомольской бригады слесарей по ремонту вагонов. На комсомольских паровозах и в молодежной бригаде будут работать передовые молодежь транспортного цеха.

Н. Евдокимов.



Новый жилой дом металлургов Кузнецкого завода имени Сталина (гор. Сталинец, Кузбасс). Фото И. Александрова.

Фото-кинем ТАСС.

Вопрос, выпавший из поля зрения

Наша цеховая партийная организация занимается решением целого ряда вопросов, вытекающих из будущей производственной жизни цеха. Вопросы политического роста в авангардной роли коммунистов на производстве стоят на первом месте.

14 августа на цеховом партийном собрании коммунисты указали партийному бюро еще на один из важнейших вопросов, который вылез на поля зрения, а именно, на вопрос выделенных кадров, помощи молодым выдвиженцам.

Этим вопросом партийное бюро и парторганизация в целом не занимались, хотя он и нуждается в серьезном партийном контроле.

В нашем цехе насчитывается много товарищей успешно окончивших школу мастеров социалистического труда, но до сих пор не получивших предложения по работе. Наряду с этим на многих ответственных участках развивают комьяные методы люди, не показавшие своей технической зрелости.

Например, бригадиром стала работница Трусов и Гусев. Эти товарищи не хотят учиться, не хотят расти технически. Несмотря на это Трусов и Гусев...

М. Балаев.

Стахановская производительность

В аэсиопартином цехе между бригадами и отдельными стахановцами все шире и шире развертывается социалистическое соревнование.

Рейтинги-стахановский холдинг отдела смеси мастера Миронина 19 августа добился высокой производительности. На прессе № 1 бригада Валикова выполняла ежедневное задание на 130,8 проц. бригада Щепкина на прессе № 2 нарезала 38,1 тонн проката выполняла задание на 133,4 проц.

Хорошо работают и рейтинг смеси мастера Баринаева. Бригада пресса № 2 под руководством Федоровского, вахмистр,

продолжает доверять ответственные посты подменных бригадиров, а вот товарищи В. И. Мельков, Ермишин, окончившие школу мастеров с хорошим знанием техники, продолжают работать рядовыми выделывающими.

Помощники бригадиров цеха работают Трусов, который так же не учится, а то рядовые, когда на печи есть продукты грелкиши, окончившие школу мастеров социалистического труда.

Товарищи Ермишина по окончанию школы выжили в старших цехах выделывающих и старших выделывающих. Вместо того, чтобы повседневно оказывать помощь молодому бригадирству тов. Ермишова, за первую же незначительную ошибку перебрали в рядовые выделывающих.

У нас в цехе воспитанием кадров занимается мало и неохотно, тогда как этот вопрос требует судьбы всех наших производственных техников.

Учитывая немие указания коммунистов партбюро берет под свой непосредственный контроль воспитание и выделение кадров. Все допущенные с нашей стороны ошибки мы постараемся исправить.

М. Балаев.

выполнен задание на 121,7 проц.

О большой настойчивости борется за первоначальное плана и бригады выделывающих. Стахановский бригада Воробьева 19 августа выполняла программу на 153,2 процента. Бригада Буфетова в смеси мастера Валикова производила 35,5 тонн выполняла задание на 149,8 проц.

Знаменательную дату в жизни и работе наших стахановцев-штату годовщины стахановского движения ликтористичана обязуются отметить высокой производительностью труда.

